



2019年6月26日

各位

会社名 株式会社カーメイト
 (URL <http://www.carmate.co.jp/>)
 代表者 代表取締役会長 兼 社長 村田 隆昭
 (コード番号 7297 JASDAQ)
 問合せ先 執行役員 総務部長 奥村 英治
 T E L (03)5926-1211 (代表)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月15日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料13ページ

「3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、その他の項目の金額に関する情報」の一部

2. 訂正内容

【訂正前】

当連結会計年度(自2018年4月1日至2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	車関連事業	アウトドア・レジャー・スポーツ関連事業	介護関連事業	計		
セグメント資産	<u>10,485</u>	655	—	<u>11,141</u>	7,445	<u>18,587</u>

【訂正後】

当連結会計年度(自2018年4月1日至2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	車関連事業	アウトドア・レジャー・スポーツ関連事業	介護関連事業	計		
セグメント資産	<u>10,484</u>	655	—	<u>11,140</u>	7,445	<u>18,586</u>

以上